

SETAVEL®

VALPAIN[®]

SETAVEL

SETAVEL

SETAVEL[®]

La leggerezza e morbidezza della seta, si fondono in una sinfonia di emozioni



EFFETTO SETA SPATOLATA



479 A



466 A



468 A



468 D



468 B



468 D



479 D



425 D



481 A



481 A



481 C



481 E



496 E



496 A



496 C



496 E



484 A



484 A



484 C



484 E



498 A



498 C



498 E



471 A



539 A



539 C



539 E



471 A



471 C



471 E





442 A



442 A



442 C



442 E



536 A



536 C



536 E



536 E



I SETAVEL è una pittura decorativa all'acqua per interni, caratterizzata da una finitura opaca ad effetto seta e morbida al tatto. Dona agli ambienti un aspetto elegante e contemporaneo, valorizzando le superfici con movimenti discreti ma sempre raffinati.

CARATTERISTICHE:

Per ottenere i colori del catalogo occorre colorare il SETAVEL con il Sistema Tintometrico VALCLONE.

APPLICAZIONE DEL FONDO:

Accertarsi che il supporto sia ben solido rimuovendo qualsiasi impurità come: polvere, cere, grassi, siliconi, saponi e tutto ciò che può creare distacco. Eliminare eventuali vecchie pitture se non ancorate bene o sfarinanti e lavare con saponi adeguati. Successivamente stuccare, ove necessario, e dopo l'essiccazione procedere con l'applicazione del PRIMART 800 che va steso con rullo di lana, a pennello oppure a spruzzo. Dopo 6 ore a 20°C, procedere con l'applicazione di SETAVEL.

APPLICAZIONE DI SETAVEL:

Effetto Seta Spatolata: Con il Frattone Inox PV 43 applicare la prima mano di SETAVEL dando spatolate più o meno grandi ed in tutte le direzioni. Attendere 3 - 4 ore a 20°C prima di passare la seconda mano di SETAVEL con spatolate irregolari a "macchia di leopardo" e, dopo aver coperto una superficie di circa 1 mq, chiudere gli spazi vuoti con spatolate piccole sovrapposte ed incrociate.

DATI TECNICI:

Diluizione: il PRIMART 800 va diluito al 20 - 25% con acqua; il SETAVEL è pronto per l'uso.

Resa: PRIMART 800 circa LT. 1 per 12 - 14 mq una mano a copertura in base all'assorbimento del supporto. SETAVEL circa LT. 1 per 4 - 5 mq due mani.

Confezioni: il PRIMART 800 ed il SETAVEL sono disponibili in confezioni da LT. 1 - 2,5 - 5; il COLORI' è da 80 ML e 480 ML per colorare il SETAVEL. Tutti i prodotti vanno mescolati bene prima dell'uso.

Temperatura per applicazione: superiore a +5°C e inferiore a +30°C.

Essiccazione: Asciutto dopo 6 - 8 ore a 20°C. Indurisce dopo 24 ore in base alla temperatura dell'ambiente.

Aspetto del prodotto: opaco ad effetto seta.

Resistenza: dopo il completo indurimento, si ottiene una pellicola traspirante con buona resistenza alla normale abrasione.

Lavabilità: moderatamente lavabile dopo 15 giorni con una soffice spugna bagnata con acqua, strofinando delicatamente per evitare macchie e scolorimenti.

Pulizia attrezzi: con acqua e sapone.

Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l'uso, a temperatura superiore a +10°C e inferiore a +30°C.

NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA:

Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare immediatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d'acqua, scarichi, ecc.

AVVERTENZE PER L'UTILIZZATORE:

Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, non essendo le condizioni d'impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolare modo l'ancoraggio, la resistenza, la colore e l'effetto finale. Proseguire poi con la decorazione, controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti, poiché il SETAVEL è composto da prodotti naturali e resine speciali che reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà la propria personalizzazione. Le tinte possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un'altra. Nel caso in cui le partite siano differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e quello nuovo in un contenitore grande prima di proseguire con l'applicazione.

N.B: Prima dell'applicazione guardare attentamente il Video tutorial.

GB SETAVEL is a water-based decorative paint for interiors characterized by a matte finish with silky effect and soft to the touch. It creates elegant and contemporary spaces, enhancing surfaces with discreet refined movements.

CHARACTERISTICS:

To obtain the colors shown in the catalogue, it is necessary to color SETAVEL with VALCLONE Tintometric System.

PRIMER APPLICATION:

Make sure the surface is solid and remove any impurities, such as dust, wax, grease, silicone, soap, and anything else that could cause the paint to peel. Remove any old paint that is not well anchored or is flaking off and wash with suitable soap. Then putty where necessary, wait for drying and apply PRIMART 800 with a wool roller, brush, or sprayer. After 6 hours at 20°C, apply SETAVEL.

SETAVEL APPLICATION:

Spatula-finished silk effect: apply the first coat of SETAVEL with large strokes in all direction with PV 43 stain-less steel trowel. Wait 3 - 4 hours at 20°C before applying the second coat of SETAVEL with irregular "leopard spot" strokes. After covering an area of approximately 1 m², close the gaps with small overlapping, crossed strokes.

TECHNICAL DATA:

Dilution: PRIMART 800 must be diluted at 20 - 25% with water; SETAVEL is ready for use.

Yield: PRIMART 800 approx. 1 liter for 12 - 14 m² with one coat, depending on the absorption of the surface. SETAVEL approx. 1 liter for 4 - 5 m² with two coats.

Packaging: PRIMART 800 and SETAVEL are available in 1, 2.5, and 5 liter packs; COLORI' is available in 80 ml and 480 ml packs for coloring SETAVEL. All products should be mixed well before use.

Application temperature: above +5°C and below +30°C.

Drying: dry after 6 - 8 hours at 20°C. Hardens after 24 hours depending on ambient temperature.

Product appearance: matte with silky effect.

Strength: after it has completely hardened, a breathable film with good resistance to normal abrasion is formed.

Washability: moderately washable after 15 days with a soft sponge dampened with water, rubbing gently to avoid stains and discoloration.

Tool cleaning: with soap and water.

Storage: in a tightly closed tin, even after use, at a temperature above +10°C and below +30°C.

SPECIAL SAFETY RULES:

Avoid direct contact with skin, protect eyes and face. In case of contact, wash immediately and thoroughly with water and consult a doctor. Tools must not be washed in waterways, drains, etc.

WARNINGS FOR THE USER:

This information is true and accurate based on our experience. However, as the conditions of use are not under our control, we do not assume any responsibility for the advice and suggestions provided. We recommend to carry out the complete application cycle on a small surface area to make sure that the product is correct, with particular reference to anchorage, resistance, color, and final appearance. Then continue with the decoration, constantly checking the decorative effects obtained, as SETAVEL is composed of natural products and special resins that react according to the application method. For this reason each painted surface will have its own unique characteristics. Colors may vary by 15% to 20% compared to the catalogue, as well as from one batch to another. In case of different batches, finish the work in a corner, then mix the remaining product with the new product in a large container before continuing with the application.

NB: Watch the video tutorial carefully before application.

SETAVEL LT. 1

A SETAVEL (LT. 1) + COLORI' (15 ML.)

B SETAVEL (LT. 1) + COLORI' (7 ML.)

C SETAVEL (LT. 1) + COLORI' (4 ML.)

D SETAVEL (LT. 1) + COLORI' (2 ML.)

SETAVEL LT. 2,5

A SETAVEL (LT. 2,5) + COLORI' (37,5 ML.)

B SETAVEL (LT. 2,5) + COLORI' (17,5 ML.)

C SETAVEL (LT. 2,5) + COLORI' (10 ML.)

D SETAVEL (LT. 2,5) + COLORI' (5 ML.)

E SETAVEL (LT. 2,5) + COLORI' (2 ML.)

SETAVEL LT. 5

A SETAVEL (LT. 5) + COLORI' (75 ML.)

B SETAVEL (LT. 5) + COLORI' (35 ML.)

C SETAVEL (LT. 5) + COLORI' (20 ML.)

D SETAVEL (LT. 5) + COLORI' (10 ML.)

E SETAVEL (LT. 5) + COLORI' (4 ML.)



COLORAZIONE

F SETAVEL est une peinture décorative à base d'eau, conçue pour un usage intérieur. Elle se distingue par sa finition mate à effet soie et son toucher doux. Elle confère aux espaces une allure élégante et contemporaine, sublissant les surfaces grâce à des mouvements subtils et raffinés.

CARACTÉRISTIQUES:

Pour obtenir les teintes du catalogue, SETAVEL doit être colorée à l'aide du système tintométrique VALCLONE.

APPLICATION SUR LE SUPPORT:

Assurez vous que le support est résistant et éliminez toute impureté (poussière, cires, graisses, silicones, savons) susceptible d'entraver l'adhérence. Retirez les anciennes peintures non adhérentes ou écaillées, puis nettoyez soigneusement la surface avec un détergent adapté. Si nécessaire, procédez aux réparations (rebouchage), laissez sécher complètement, puis appliquez le PRIMART 800 à l'aide d'un rouleau en laine, d'un pinceau ou d'un pistolet. Après un temps de séchage de 6 heures à 20 °C, procédez à l'application de SETAVEL.

APPLICATION DE SETAVEL:

Effet soie talochée: À l'aide d'une taloche en acier inoxydable PV 43, appliquez une première couche de SETAVEL en réalisant des mouvements larges ou restreints, dans toutes les directions. Laissez sécher 3 à 4 heures à 20 °C, Appliquez ensuite une seconde couche de SETAVEL avec des gestes irréguliers à la taloche en « taches de léopard ». Après avoir couvert environ 1 m², complétez les zones libres par de petits mouvements croisés et superposés.

DONNEES TECHNIQUES:

Dilution: PRIMART 800 doit être dilué à 20 - 25 % avec de l'eau; SETAVEL est prêt à l'emploi. **Rendement:** PRIMART 800 environ 12 à 14 m²/l en une couche couvrante, selon le degré d'absorption du support. SETAVEL: environ 4 à 5 m²/l en deux couches. **Conditionnements:** PRIMART 800 et SETAVEL sont disponibles en formats de 1, 2,5 et 5 l. Pour la coloration du SETAVEL, COLORI' est proposé en flacons de 80 ml et 480 ml. Tous les produits doivent être bien mélangés avant utilisation. **Température d'application:** supérieure à +5 °C et inférieure à +30 °C. **Séchage:** Sec après 6 à 8 heures à 20 °C. Durcissement complet en 24 heures (selon la température ambiante). **Aspect du produit:** finition mate à effet de soie. **Résistance:** Après durcissement complet, un film respirant se forme, assurant une bonne résistance à l'abrasion normale.

Lavabilité: modérément lavable après 15 jours, à l'aide d'une éponge douce imbibée d'eau. Évitez tout frottement excessif susceptible de provoquer des taches ou des altérations de couleur. **Nettoyage des outils:** à l'eau savonneuse. **Stockage:** dans un bidon bien fermé, même après ouverture, à une température supérieure à +10 °C et inférieure à +30 °C.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES: Évitez tout contact direct avec la peau. Protégez les yeux et le visage. En cas de contact, rincez immédiatement et abondamment à l'eau et consultez un médecin. Les outils ne doivent pas être lavés dans des cours d'eau, des égouts, etc.

RECOMMANDATIONS POUR L'UTILISATEUR: Les informations fournies reposent sur notre expérience et sont jugées exactes et fiables. Toutefois, les conditions d'application échappant à notre contrôle, nous n'assumons aucune responsabilité pour les conseils et les suggestions donnés. Nous vous recommandons vivement d'effectuer un cycle complet d'application sur une petite surface afin de vérifier la réussite du travail, notamment en termes d'adhérence, de résistance, de couleur et de rendu final. Procédez ensuite à l'application complète tout en contrôlant régulièrement les effets obtenus. SETAVEL contient des composants naturels et des résines spéciales dont le comportement varie selon la méthode d'application. Chaque réalisation est donc unique et personnalisée. Des écarts de teinte de 15 à 20 % peuvent être constatés par rapport au catalogue ou entre différents lots. En cas d'utilisation de plusieurs lots, terminez une zone (par exemple un angle) avec le lot en cours, puis homogénéisez les matériaux en mélangeant l'ancien et le nouveau lot dans un grand récipient avant de poursuivre l'application.

N.B.: Avant l'application, consultez attentivement la vidéo tutorielle correspondant à l'effet souhaité.

TXT




VALPAIN T S.p.A.

Via dell'Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY

Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384

www.valpaint.it - E-mail: info@valpaint.it

AZIENDA CERTIFICATA ISO 9001 ED ISO 14001 **SHOW ROOM**

Piazza Armando Diaz, 5 - 20121 MILANO (MI) - ITALY

VALPAIN T TUNISIE S.A.

Zone Industrielle Zaghouan - 1100 ZAGHOUAN - TUNISIE

Tel. +216 71 940 134 / +216 72 681 051 Fax +216 71 940 138 / +216 72 681 071

E-mail: info@valpaint.tn

2° Stabilimento

43 Rue Des Entrepreneurs - 2035 CHARGUIA 2 - TUNISIE

Tel. +216 71 940134 / +216 71 940136 Fax +216 71 940138

E-mail: info@valpaint.tn

VALPAIN T DESIGN D.O.O.

Dobrinjska do 27 - 71000 SARAJEVO - BOSNIA E HERZEGOVINA

Tel. +387 33 626134 Fax +387 33 761115

E-mail: valpaint@bih.net.ba

Altro Punto Vendita:

V Proleterske Brigade, 255 - 81000 PODGORICA - MONTENEGRO

Tel./Fax +382 20 656938

E-mail: info@valpaint-design.com

Altro Punto Vendita:

Ilica, 408 - 10000 ZAGREB - CROATIA

Tel./Fax. +385 1 379 4918

E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAIN T ESPANA S.L.

Avenida Pedernales, 30 - 09195 VILLAGONZALO PEDERNALES - BURGOS - ESPAÑA

Tel. +34 93 6382645 Fax +34 93 6382735

E-mail: info@valpaint.es



VALPAIN[®]



VIDEO

SETAVEL

SETAVEL